Детский лагерь „Мистраль – 2 ” Святой Влас

Описание: Детский и молодежный лагерь "Мистраль-2 " находится на курорте Святой Влас в 40 км от аэропорта Бургас, в 4 км от курорта "Солнечный Берег" и в 15 км от старинного города-острова Несебр. Корпуса лагеря "Мистраль- 2 " расположены у подножия гор, непосредственно на берегу моря, Сочетание морского и горного воздуха оказывает благотворное влияние на здоровье детей с заболеваниями дыхательных путей. Это один из немногих детских лагерей в Болгарии имеющих собственный пляж. Комплекс имеет закрытую и круглосуточно охраняемую территорию. На расположение гостей туристический комплекс "Мистраль" предлагает 20 трехэтажных вилл.

ДЮТК "Мистраль-2” был открыт в 2000 году и за 12 лет работы завоевал заслуженную популярность - это один из самых известных детских центров в Болгарии.

Расселение: 4-х и 5-х местное.

В номерах: телевизор, телефон с выходом на межгород, холодильник, вентилятор, санитарным узлом с душем. Во всех номерах установлены кондиционеры. Смена белья производится каждые 7 дней. .

В отеле: Два открытых бассейна, магазин сувениров и пляжных аксессуаров, интернет-кафе, ресторан с открытой верандой, бар с безалкогольными напитками, комнаты для кружков, танцевальный зал, интернет зал, компьютерный зал, фитнес – центр, спортивные площадки, кинозал, дискотека (каждый вечер с 21:00- до 23:00), круглосуточный медицинский кабинет, рецепция с сейфом и телефонными аппаратами с международной связью.

Рекомендуемый возраст детей: 7-16 лет.

В стоимость входит: 5 разовое питание /завтрак, обед, полдник, ужин, выпечка

Питание в ресторане отеля на шведском столе :
· завтрак - 7:30 – 9:30;

· обед - 11:30 – 13:30;

· ужин – 17:30 – 19:30;

· Смена постельного белья (две простыни, наволочка) и 3-х полотенец производится раз в недели

· Ежедневная влажная уборка комнат;

· Подача горячей воды – круглосуточно;

· Бесплатное пользование зонтами и шезлонгами у бассейна;

· Бесплатное пользование бассейном;

· Бесплатное предоставление сейфа руководителям групп для сохранения ценностей детей;

· Круглосуточное медицинское обслуживание

· Круглосуточная охрана комплекса специализированной службой;

· Богатая анимационная программа, включающая в себя конкурсы, викторины и призы к ним.

Пляж: охраняется спасателями.

Спортивные сооружения: д’артс, бильярд, теннис, бассейны, мини – гольф, площадки для волейбола, футбола – предназначены для любительского спорта, а также и для проведения спортивной анимации

Примерная программа:
1 день:
Приезд в отеле.

Если группа приедет раньше 14-ти часов – обед в ресторане отеля.

Встреча с представителем туристической фирмы принимающей стороны, который предоставляет всю необходимую информацию об отдыхе и развлечениях на территории отеля, ознакомление п. Святой Влас\
Тестирование спортсменов

Ужин. 
2-14 день:
Зарядка: пробежка гибкость пумсэ
Завтрак.

Пляж. Спортивно-развлекательные игры на море, обучение плаванию начинающих, веселые эстафеты. Проведение соревнования по пляжному волейболу, участниками которого являются дети, приезжие из разных стран.
1-ая тренировка: офп, снаряды, резина 

Обед.

Отдых

2-ая тренировка: спортзал или на улице керуги

В послеобеденное время каждый день предлагаются разнообразные варианты для развлечения: состязание по мини - гольфу, турниры по теннису, волейболу, футболу, баскетболу, шахматы, рисунки на асфальте.

Ужин.

С 20.30 художественно-театральная анимация творческих коллективов в Амфитеатре

Дискотека – работает каждой день с 21.00 – 23.15 За дополнительную оплату предлагаются дополнительные екскурсии по Болгарию

(Варна + Дельфинарий; Созополь + Мощи Иоана Крестителя; Казанлык + Долина роз; Велико Тырново + Царевец и т.д.), посещение аквапарка, мероприятие „Болгарская деревня”. „Пиратское парти”, „Джип Сафари” и т.д.

15 день

Тестирование спортсменов
Завтрак. Пляж. Освобождение номеров до 12:00.

Примерное меню:
Завтрак – шведский стол: яичница (глазуня/болтуня), сосиски вареные, колбаса жареная; брынза, сыр, колбаса, помидоры, огурцы; молоко, йогурт, компот, чай, кофе, сок, мед, варенье, фрукты, хлеб, макаронные изделия.

Обед: суп, салат, основное блюдо с гарниром, десерт (мороженое, фрукты), сок.

Ужин – шведский стол: спагетти, брокколи вареные, кукуруза вареная, горячие блюда из свинины, курицы, телятины, грибы, вегетарианское блюдо, суп, салат „по шопски”, помидоры, огурцы, салат „Оливье”, фрукты, сок, компот.

***В день приезда вносится обязательный депозит 25 евро на каждого ребенка за предположительную порчу имущества комплекса, который возвращается при отъезде
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Вниманию родителей! 
По решению администрации лагеря, руководители групп могут собирать с детей, отдыхающих в лагере, депозит в размере до 30 евро на возмещение убытков в случае нанесения ребёнком ущерба имуществу лагеря. Если ребёнок во время своего отдыха в лагере не наносит никакого ущерба имуществу лагеря, депозит будет возвращен ребёнку после окончания смены. Просьба учесть размер депозита при планировании расходов ребёнка в лагере.

            15 дней - 830 евро для детей до 18 лет

С собой иметь
Всю защитную экипировку для тхэквондо

Скакалку

Набор резиновых жгутов 4 шт по 3-5 метров

Утяжелители для рук и ног по 0.25кг-0.5кг.
3- 4 сменных комплекта спортивной формы для занятий
2-3 пары спортивной обуви
\       
